

T-40. 2020. 08. 19. Noé átka és áldása.

Kedves Szülők és Gyerekek!

1Móz 9,20-23-ben ezt olvassuk: *Noé pedig földművelő kezdé lenni, és szőlőt ültete. És ivék a borból, s megrészezedék, és meztelenen vala sátra közepén. Khám pedig, Kánaánnak atyja, meglátá az ő atyjának mezítelenségét, és hírül adá kinnlevő két testvérének. Akkor Sém és Jáfet ruhát ragadván, azt mindketten vállukra veték, és háttal menve takarák be atyjuk mezítelenségét; s arccal hátra meg sem láták atyjuk mezítelenségét.*

Ebből a történetből megtanulhatjuk, hogyan viselkedjen egy gyerek a szüleivel szemben. Ezt azért fontos tudni, és megszívnálni, mert a gyerek viselkedésének következménye, kihatása van az egész életére. Ha helyesen viselkedik, áldást nyer, ha helytelenül, bűnösen, akkor átkot. Ugyanis amikor Noé kijózanodott, és megtudta mi történt, Khámot, illetve Khám unokáját, Kánaánt megátkozta. Sémét és Jáfetet pedig megáldotta. Az átka és áldása mind a mai napig hat. Gondoljatok Kánaánra! Az ő leszármazottjai voltak azok a népek, akik a Kánaán földjén laktak. Pl., Jebuzeusok, emoreusok, gírgazeusok, khivveusok, akiket a bűneik miatt kiirtott az Úr, amikor Izraelnek adta a földjüket. Sodoma és Gomora lakói is kananeusok voltak. Ezzel szemben Sém leszármazottja volt pl. Ábrahám, és Izrael népe, akiket Isten megáldott. Jáfet utódai is áldásban részesültek.

Természetesen a részegség bűn. A szüleitek is vétkezhetnek. De rátok az tartozik, hogyan viselkedtek akkor, ha látjátok a szüleitek hibáit, bűnét. Kétféleképpen lehet viselkedni. Vagy kibeszéletek, másoknak is elmondjátok, ezzel elítélitek a szüleiteket, mint Khám; vagy eltakarjátok, nem beszéltek róla, és nem ítéletek el emiatt őket. Így tett Sém és Jáfet, amikor háttal mentek, hogy ne is lássák atyjuk mezítelenségét, és ruhával betakarták, eltakarták, hogy mások se lássák.

Ismerek olyan fiúkat, akiknek az apjuk részeges volt, és sokszor az árokból szedték össze. De ezek a fiúk ennek ellenére tisztelték az apjukat. Nem beszéltek a bűnéről. Sőt, ha mások felhozták, azt mondták, hogy mi szeretjük és tiszteljük édesapánkat. Pedig ez a három fiú nem is hívő, mégis dicséretesen viselkednek.

Sőt azt is megtanulhatjuk ebből, hogy ne csak a szüleink, hanem mások hibáját, bűnét is takarjuk el. Ez nem jelenti azt, hogy a bűnt pártoljuk vagy helyeseljük, de ne rójuk fel, ne híreszteljük. Ez a szeretet. **1Pét 4:8** *Mindenek előtt pedig legyetek hajlandók az egymás iránti szeretetre; mert a szeretet sok vétket elfedez.* Elfedez: azt jelenti, hogy betakar, elrejt, eltitkol, nem beszél róla. A saját bűneinket ne fedezzük el, főleg Istennek beszéljünk róla, vagy megbízható idősebb hívő embernek, pl. hívő szüleiteknek, akik útba tudnak igazítani. De mások bűnéről csak Istennek beszéljete, akkor, ha tudtok a bűnt elkövetőért imádkozni.

Amikor a gyerekek nőnek, különösen, amikor serdülő-korban vannak, a szüleikkel sok bajuk van. Még azt is bűnnek vagy hibának látják, ami nem az. Sokszor megbántják a szüleiket. Sokszor mondják: Én más leszek, nem olyan, mint apám vagy anyám! Ezzel elítélik a szüleiket. Ha aztán majd ők is szülők lesznek, megtapasztalják, hogy ők sem különbek a szüleiktől, és ők is megkapják a saját gyerekeiktől azt, ahogyan ők viselkedtek a szüleikkel. Ha megbánjátok a szüleitekkel vagy másokkal szemben elkövetett bűneiteket, az ilyet is, amikor nem eltakartátok, hanem kibeszéltétek a hibáikat, bűneiket, akkor menjete Istenhez, és Ő megbocsát az Úr Jézus véérért. Akkor az átoknak vége szakad.

Aranymondás: **1Pét 4,8 vége:** *A szeretet sok vétket elfedez.*

Szeretettel: Debrecen, 2020. augusztus 19-én, szerdán
Apostol Imre bácsi

